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بازی این هفته ذوب و 
پرسپولیس، تحت تاثیر یک 
ماجرای عجیب شروع شد. پیدا 
شدن وردهای جادوگری در 
رختکن قرمزها، حسابی سروصدا 
کرد تا سال‌ها بعد از ماجرای 
آب‌های آلوده اصفهان، چنین 
ماجرایی دوباره در این شهر تکرار 
شود. هیچ‌کس هم نفهمید که این 
کاغذها از کجا آمده‌اند و چه کسی 
این وردهای عجیب را در رختکن 
قرار داده است. به هر حال با وجود 
این مسائل، بازی پرسپولیس و 
ذوب بازی محکمی بود و در نهایت 
قرمزها توانستند برای اولین بار با 
اوسمار، در یک بازی خارج از خانه 

به برتری برسند.
 

جانشین جوان بیرو 
بزرگ‌ترین نگرانی پرسپولیسی‌ها 
برای نبرد با ذوب، غیبت علیرضا بیرانوند 
بود. آنها باید از امیررضا رفیعی 21 ساله 
روی خط دروازه استفاده می‌کردند. 
سنگربانی که قرار بود اولین بازی 
رسمی را در لباس پرسپولیس پشت 
سر بگذارد. رفیعی در نیمه اول به خوبی 
ضربه سر بازیکنان حریف را مهار کرد 
و این اولین واکنش خوب او در ترکیب 
پرسپولیس به شمار می‌رفت. او در نیمه 

دوم زیاد تحت فشار قرار نگرفت اما در 
نهایت توانست زمین مسابقه را با یک 
کلین‌شیت بسیار ارزشمند در اولین 
بازی با لباس سرخ ترک کند. حالا دیگر 
قرمزها به مراتب کم‌تر از گذشته نگران 

خط دروازه تیم‌شان هستند. 

گلری که دیده نشد
برخلاف امیررضا رفیعی که در این 
بازی خیلی به زحمت نیفتاد، محسن 
فروزان دائما با حمله‌های پرسپولیس 
روبه‌رو بود. او باید مقابل پنالتی 
گولسیانی قرار می‌گرفت. صحنه‌ای که 
موجب شد این دروازه‌بان برای سومین 
بار با یک ضربه چیپ از سوی قرمزها 

تسلیم شود. قبلا رامین رضاییان و 
مهدی ترابی نیز به این گلر چیپ زده 
بودند. با وجود خوردن این گل، فروزان 
در جریان بازی، بی‌نقص بود. او بارها در 
موقعیت تک به تک، پرسپولیسی‌ها را 
مغلوب کرد و چند شوت بسیار خوب 
را هم گرفت. واکنش او روبه‌روی 
شوت سنگین مهدی ترابی، یک اتفاق 
فوق‌العاده به نظر می‌رسید. با وجود 
این درخشش مثال‌زدنی، فروزان 
چندان مورد توجه قرار نگرفت. چراکه 
او و تیمش نتیجه بازی با پرسپولیس را 
واگذار کرده بودند و موفق نشدند هیچ 

امتیازی از این بازی به دست بیاورند.

عبدالکریم و امیدواری 
در سمت چپ

اولین بازی عبدالکریم حسن در 
لباس پرسپولیس، سرانجام در اصفهان 
اتفاق افتاد. او در نیمه دوم به جای نعمتی 
راهی زمین مسابقه شد و عملکردی 
درخشان در زمین داشت. حسن به 
پرسپولیس نشان داد که داشتن یک 
مدافع چپ تخصصی، چه مزیت مهمی 
به شمار می‌رود. او در کنار زمین، بسیار 
آماده بود و جدا از موفقیت در کارهای 
دفاعی، چند نفوذ بسیار خوب را هم 
تجربه کرد و چند سانتر خوب روی 
دروازه داشت. به نظر می‌رسد دوران 
استفاده از بازیکنانی مثل وحید امیری 
و علی نعمتی در پست مدافع چپ برای 

پرسپولیس دیگر تمام شده است. این 
پست از این به بعد، به عبدالکریم حسن 

پرتجربه و باانگیزه سپرده خواهد شد. 

ربیعی و پروژه‌ای که پیش نمی‌رود
اوضاع ذوب و ربیعی به خصوص از 
شروع نیم‌فصل دوم لیگ برتر، اوضاع 
چندان خوبی نبوده است. این مربی در 
نیم‌فصل به دنبال پیوستن به فولاد بود و 
شاید همین مساله روی تمرکزش تاثیر 
گذاشته است. در خود ذوب نیز تلاش 
ربیعی برای ترک باشگاه، به یک پرچم 
قرمز علیه او تبدیل شده است. به هر 
حال انتظارها از ذوب آهن با این مربی 
کمی بیشتر بود. البته که تیم او در این 
بازی خیلی زود ۱۰ نفره شد و تقریبا یک 
نیمه کامل را با یک یار کم‌تر بازی کرد. با 
این وجود آنها بسیار خوش‌شانس بودند 

که مهاجمان پرسپولیس با بی‌دقتی 
قابل توجهی به سراغ موقعیت‌های 

گلزنی‌شان رفتند. 
  

اورونوف، تکنیک فراوان و
 هوش نسبتا کم!

یکی دیگر از تازه‌واردهای 
پرسپولیس در این نبرد، اوستون 
اورونوف بود. بازیکنی که مثل یک 
دینامیت، به خط حمله سرخ‌ها اضافه 
شد و مدام آماده بود تا از فضای پشت 
سر خط دفاعی حریف استفاده کند. 
اورونوف البته در این بازی فقط از تکنیک 
و سرعتش استفاده کرد و به سراغ 
استفاده از هوش نرفت. او جایی که باید 
پاس دادن را انتخاب می‌کرد، شوت 
زد و وقتی باید خودش شوت می‌زد، به 
سراغ پاس دادن رفت. اوستون برای 

درخشیدن در ترکیب پرسپولیس، باید 
این ضعف را به هر قیمتی برطرف کند. 

دوباره تیم شدند
از نمایش روبه‌روی ذوب این‌طور 
پیداست که قرمزها دوباره به یک تیم 
تبدیل شده‌اند و اتحاد قدیمی‌شان را 
پیدا کرده‌اند. حمایت همه‌جانبه همه 
بازیکنان از گلر جوان تیم و ایستادن آنها 
پشت سر همه بازیکنان، نشان می‌دهد 
که پرسپولیس دوباره راهش را پیدا کرده 
است. سرخ‌ها در چنین روزهایی دوباره 
اوج گرفته‌اند و حالا فقط سه امتیاز با 
صدر جدول رده‌بندی لیگ برتر فاصله 
دارند. حالا که سپاهان نیز درگیر یک 
بحران بزرگ و عجیب شده، قرمزها از 
شانس خوبی برای موفقیت در این فصل 

برخوردار هستند.  

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي
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رستمیان به دنبال افزایش تجربه فینال
هانیه رستمیان دارنده سهمیه المپیک پاریس در گفت 
و گو با ایسنا، در خصوص خرید سلاح جدید و اینکه آیا زمان 
کافی برای هماهنگ شدن با آن دارد؟ عنوان کرد:»سلاح 
بادی‌ام را عوض کردم. مدل آن با سلاح قبلی‌ فرقی ندارد، 
فقط در رنگ دیگری سفارش دادم. به همین جهت مشکلی 
با سلاح جدید نخواهم داشت. تنظیمات آن هم انجام شده 
و تا مسابقات زمان زیادی هست و مشکلی پیش نخواهد 
آمد. البته سلاح قبلی‌ هم شخصی بود.« او همچنین در 
خصوص سلاح ۲۵ متر گفت:»هماهنگ شده که تا المپیک 
با همان ساح امانی کار کنم. دنبال این هستم که از یک 
راهی بتوانیم آن سلاح را بخریم تا شخصی شود اما تا المپیک 
مشکلی از بابت این ساح امانی وجود ندارد.« ملی‌پوش 
تیراندازی در ادامه در خصوص مسابقات پیش روی خود 
گفت:»مسابقه برزیل اولین مسابقه پیش روی ماست. 
آخرین مرحله کسب سهمیه المپیک و هدف اصلی تیم هم 
همین مسابقات است. امیدواریم همگی برای این مسابقات 
آماده شویم و تعداد سهمیه‌های خود را افزایش دهیم. هدف 
من هم این است که تمرینات خوبی داشته باشم، بتوانم در 
این مسابقه نتیجه خوبی بگیرم و فینالیست شوم تا در این 
فرصت باقی مانده تا المپیک تجربه فینال خود را بالا ببرم.« 
رستمیان افزود:»فدراسیون اردوی آماده‌سازی تدارک 
دیده که امیدوارم بتوانیم در آن اردوها شرکت کنیم تا در 
رشته‌های خفیف تمرینات بهتر و با فشنگ بیشتر داشته 
باشیم. دو مسابقه جهانی دیگر هم در باکو و مونیخ هست که 
جزو هدف‌های ما بعد از برزیل است و قبل از المپیک خیلی 
می‌تواند به آمادگی بیشتر ما کمک کند.« وی در خصوص 
اردوهای آماده‌سازی هانوفر گفت:»اردوی هانوفر و مسابقات 
مونیخ جزو برنامه فدراسیون است اما باید ببینیم که مشکل 
ویزا حل می‌شود یا خیر. اگر این اردو فراهم شود می‌توانیم 
با فشنگ ۲۵ متر بیشتر تمرین کنیم و همچنین می‌توانیم 
برای مسابقات پیش رو فشنگ بخریم و تست کنیم. برای 
تمرینات که نمی‌توانیم از فشنگ ۲۵ متر مسابقات استفاده 
کنیم. فشنگ مسابقات تمام شده و امیدواریم به اردوی 

هانوفر برویم تا بتوانیم دوباره آنها را تهیه کنیم.«

دهکده المپیک افتتاح شد
بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ از ۱۲ تا ۲۸ مرداد و بازی‌های 
پارالمپیک از ۷ تا ۱۸ شهریور به‌ میزبانی پاریس فرانسه 
برگزار می‌شود. در همین راستا دهکده‌ بازی‌های المپیک و 
پارالمپیک با ٨٢ ساختمان، شامل سه هزار آپارتمان و ٧٢٠٠ 
اتاق با حضور امانوئل مكرون رییس جمهور فرانسه گشایش 
يافت. دهکده‌ای که بر اساس اعلام کمیته برگزاری رویداد 
پاریس ۲۰۲۴، اسکانی ایده‌آل را برای ارائه بهترین عملکرد 
ورزشکاران سراسر جهان فراهم می‌کند و ظرفيت پذيراىي 
همزمان از ۱۴۵۰۰ ورزشكار را دارد. در این دوره از بازی‌های 
المپیک و پارالمپیک به میزبانی پاریس، مجموعا ۱۵ هزار 
ورزشکار در دهکده بازی‌ها اقامت خواهند داشت و به مرور 
ورود و‌ خروج خواهند کرد. این دهکده در حومه شمال پاریس 
واقع شده و به گفته رییس جمهور فرانسه حتی از شهر هم 
زیباتر است. باید دید سهم نمایندگان ایران از این دهکده چقدر 
بود. تا اینجا کاروان ایران اصلا پرجمعیت نیست و بعید به نظر 
می‌رسد با سهمیه‌های زیادی راهی پاریس شود. در کنار این 
موضوع باید دید که فرانسه برای بخش حمل و نقل بازیکنان 
چه تدبیری اندیشیده است. طبق شنیده‌ها این موضوع یکی از 
چالش‌های اساسی میزبان المپیک است و احتمال دارد برخی 
مشکلات در این زمینه در طول برگزاری مسابقات رقم‌ بخورد. 

    
برنامه بسکتبال برای هاکان

تیم ملی بسکتبال در حالی این روزها مشغول انتخابی 
کاپ آسیا بود و باید برای دیگر مسابقاتش آماده شود که 
اردیبهشت‌ماه پیش رو، قرارداد هاکان دمیر با فدراسیون 
به پایان می‌رسد. در همین رابطه محسن معزی‌فر دبیر 
فدراسیون عنوان کرد:»بعد از اتمام قرارداد با نظر کمیته 
فنی در مورد همکاری با این مربی، ادامه یا قطع آن به نتیجه و 
جمع‌بندی می‌رسیم. فعلا دمیر سرمربی تیم ملی ایران است 
و با وی همکاری خواهیم داشت.« وی با اشاره به دو دیدار تیم 
ملی در پنجره نخست انتخابی کاپ آسیا که با برد برابر قطر 
و هند همراه بود، خاطرنشان کرد:»قرارداد دمیر و تمدید یا 
عدم تمدید آن صرفا با این دو بازی، عملکرد تیم ملی در آنها 
و نتایج به دست آمده ارتباطی ندارد. کمیته فنی با در نظر 
گرفتن مجموع عوامل در مدت همکاری با این مربی، اقدام به 
تصمیم‌گیری می‌کند.« دبیر فدراسیون بسکتبال با اشاره به 
اینکه پس از پایان کار تیم ملی در پنجره نخست انتخابی کاپ 
آسیا، دمیر به کشورش بازگشت، ادامه داد:»البته فدراسیون 
بسکتبال برای این مربی در زمینه توسعه بسکتبال و دانش 
افزایی برنامه‌هایی دارد که هنوز به جمع‌بندی نهایی 
نرسیده‌ایم. به محض نهایی شدن آنها را اطلاع رسانی کرده 

و از دمیر برای بازگشت به ایران دعوت می‌کنیم.«

ورزش بانوان

منهای فوتبال

آدرنالین

از نمایش روبه‌روی ذوب 
این‌طور پیداست که قرمزها 

دوباره به یک تیم تبدیل 
شده‌اند و اتحاد قدیمی‌شان 
را پیدا کرده‌اند. آنها اکنون 

تنها سه امتیاز با صدر 
جدول فاصله دارند و حالا 
که سپاهان نیز درگیر یک 

بحران بزرگ و عجیب 
شده، قرمزها از شانس 

خوبی برای موفقیت در این 
فصل برخوردار هستند

12 هفته دیگر به پایان لیگ باقی مانده و در این 
12 هفته، اتفاقات جذابی رخ خواهند داد. احتمالات 
زیادی هم در مورد سرنوشت هر تیم وجود دارد 
اما به نظر می‌رسد با نتایج مهمی که این هفته رقم 
خورده‌اند، استقلال و پرسپولیس شانس‌های اصلی 
بردن جام خواهند بود. شاید یک رقابت بسیار 
دیدنی تا هفته پایانی بین این دو تیم شکل بگیرد. 
دو تیمی که البته تهدید‌کننده‌هایی مثل سپاهان 
و تراکتور نیز پشت سرشان دیده می‌شوند اما این 
هفته با بردن تیم‌های اصفهانی، کیفیت بازی‌شان 
را به نمایش گذاشته‌اند. از هشت بازیکن برتر این 
هفته، چهار بازیکن برای استقلال یا پرسپولیس به 

میدان می‌روند.
 

روبرتو تورس: ستاره 
خارجی گل گهر، باز هم نشان 
داد که یک جواهر تمام‌عیار برای 
لیگ برتر ایران به شمار می‌رود. 
روبرتو این هفته هم کلیدی‌ترین 
بازیکن در مسیر پیروزی سیرجانی‌ها بود. بازیکنی که 
هم برای تیمش گل زد و هم پاس گل داد تا برد جذاب این 

هفته تیمش را بسازد. کلاس بازی تورس همچنان از همه 
خارجی‌های لیگ برتر بالاتر است. به احتمال زیاد در تابستان 
خیلی از باشگاه‌های مدعی فوتبال ایران به دنبال جذب این 

بازیکن خواهند بود.

محمد عمری: ترک کردن 
پرسپولیس، تصمیم سختی 
برای عمری بود اما او تصمیم 
گرفت زودتر دوران سربازی را 
سپری کند و از جمع قرمزها 
جدا شد. او این هفته اولین پاس گلش در لباس ملوان را 
داد و در مسابقه با فولاد، نمایش خوبی را سپری کرد. تارتار 
نیز روی این بازیکن حساب ویژه‌ای باز می‌کند و او را یکی 
از نفرات کلیدی و مهم پرسپولیس در این فصل می‌داند. آیا 
عمری می‌تواند در لباس ملوان به یکی از ستاره‌های لیگ 
تبدیل شود؟ فعلا برابر فولاد همه چیز برای او عالی پیش 

رفته است.

رافائل سیلوا: از زمانی که 
سیلوا به خط دفاعی استقلال 
اضافه شده، خیال نکونام از 
وضعیت دفاع تیم راحت به نظر 
می‌رسد. سیلوا اساسا متخصص 
بازی در دفاع سه نفره است. بازیکنی که در مرکز دفاع سه 
نفره عالی بازی می‌کند و به جز توانایی دفاعی، استاد ارسال 
پاس‌های عمقی به فضای پشت سر خط دفاعی حریف است. 
حضور سیلوا در نیم‌فصل دوم لیگ برتر، یک برگ برنده مهم 

برای استقلال نکو خواهد بود.

روزبه چشمی: از زمانی که 
سیلوا به دفاع استقلال اضافه شده، 
روزبه چشمی نیز به خط هافبک 
برگشته و نظم استقلال در خط 
میانی هم بیشتر شده است. روزبه 
این بار هم نمایش درخشانی داشت و برای اولین بار  در این فصل 
موفق به گلزنی برای استقلال شد. شلیک تماشایی و مهارنشدنی 
او به قلب سپاهان، شاید مهم‌ترین برد این فصل را برای استقلال 
رقم زد. او به جز این گل، در سایر دقایق بازی هم نمایش بسیار 

خوبی برای تیمش داشت.

رحمان جعفری: مهاجم 
تازه‌وارد تراکتور که نیم‌فصل از 
شمس آذر جذب شد، بالاخره 
توانست اولین گلش را برای این 
تیم بزند. این گل در شرایطی به 
ثمر رسید که استقلال خوزستان به خوبی روبه‌روی تراکتور دفاع 
می‌کرد و باز کردن دروازه این تیم کمی سخت به نظر می‌رسید. 
رحمان باز هم نشان داد که درون محوطه جریمه، چه بازیکن 
خطرناکی است و اگر توپ به دست بیاورد، می‌تواند گل‌های 

زیادی برای تراکتوری‌ها بزند.

علی قربانی: علی قربانی که 
هفته گذشته تنها چند دقیقه پس 
از حضور در زمین برای تیمش 
پنالتی گرفته بود، این هفته هم 
برای پیکان گل زد و هم پاس گل 
داد. هرچند که پیکان در آخرین ثانیه‌ها برتری‌اش را از دست داد و 

پیروزی را با تساوی عوض کرد. پیکان از زمان جذب عنایتی، هرگز 
موفق نشده در یک بازی لیگ برتری به برتری دست پیدا کند. آنها 

این هفته دقایق زیادی از بازی را با یک یار کم‌تر سپری کردند.

سروش رفیعی: 
پرسپولیسی‌ها این هفته جنبه 
متفاوتی از بازی سروش رفیعی را 
دیدند. بازیکنی که اصلا ایستا نبود 
و مدام در توپگیری در مرکز زمین 
شرکت می‌کرد. سروش به لحاظ توپگیری، یکی از بهترین‌های 
این هفته لیگ برتر به شمار می‌رفت. بازیکنی که در میانه زمین، 
فراتر از حد انتظار ظاهر شد و جدا از پاس‌های خوب، در جنگجویی 
نیز متفاوت‌تر از همیشه نشان داد. قرمزها برای رسیدن به قهرمانی 
در این فصل، دقیقا به این نسخه از سروش در مرکز زمین نیاز 
دارند. چراکه در غیاب سرلک، دز جنگجویی در مرکز زمین این 

تیم کاهش پیدا کرده است.

گئورگی گولسیانی: مدافع 
میانی قرمزها در این بازی هم 
برای تیمش پنالتی گرفت و هم 
موفق شد از روی همین نقطه برای 
قرمزها گل بزند. بعد از ماجراهای 
عجیب دیدار با الدحیل، به نظر می‌رسید گولسیانی دیگر برای 
پرسپولیس پنالتی نزند اما این بازیکن با اعتماد به نفس زیادی 
پشت پنالتی دیدار با ذوب قرار گرفت و با یک چیپ عالی، دروازه 
را باز کرد. او در کارهای دفاعی نیز روز بسیار موفقیت‌آمیزی را 
روبه‌روی ذوب پشت سر گذاشت و عملکرد خوبی در ترکیب این 

تیم از خودش نشان داد.

هشت بازیکن برتر هفته هجدهم لیگ برتر

آواز قهرمانی!

چهره به چهره

چند نکته از اولین برد خارج از خانه پرسپولیس با اوسمار

جادوی تازه‌واردها!

 آريا طاري

داستان یکی از بهترین هافبک‌های این نسل در زمین فوتبال، 
انگار حالا دیگر به پایان رسیده است. پل، استعداد محشری بود که در 
آکادمی یونایتد اوج گرفت. با این حال زمان زیادی برای بازی در تیم 
اصلی به او نرسید و این بازیکن در نهایت تصمیم گرفت یونایتد را به 
مقصد یووه ترک کند. باز کردن دروازه ناپولی در یک دوئل حساس، 
اولین گلی بود که نام پل را بر سر زبان‌ها انداخت. او در یووه، به یک 
بازیکن بزرگ تبدیل شد. فوتبالیستی که می‌گفتند انگار هشت پا دارد و 
همیشه توپ را در مرکز زمین به دست می‌آورد. او بعدها تصمیم گرفت 

از یووه به یونایتد برگردد و کار ناتمامش را در این باشگاه تمام کند. جالب 
اینکه شیاطین سرخ با وجود از دست دادن پوگبا با قرارداد 

رایگان، صد میلیون یورو برای جذب دوباره او از یووه 
هزینه کردند اما با وجود معدود لحظه‌های درخشان، 

این پروژه چندان خوب جلو نرفت. نقطه 
عطف دوران فوتبال پل بدون هیچ شک و 
تردیدی، قهرمانی با فرانسه در جام جهانی 
بود. با وجود همه حواشی، مدل‌موهای 
عجیب و در نهایت محرومیت با دوپینگ، 
آن قهرمانی همیشه در ذهن این ستاره و 

طرفدارانش ماندگار خواهد بود.
خبر محرومیت سنگین پوگبا به 
خاطر دوپینگ، مدتی قبل اعلام شده 

بود. با این حال این ماجرا به بررسی مجدد رفت و سرانجام رای نهایی 
علیه این ستاره 30 ساله صادر شد تا او برای چهار سال از فوتبال محروم 
شود. خود این بازیکن از شنیدن چنین رایی ناامید به نظر می‌رسید و 
همچنان هر نوع دوپینگ را انکار می‌کرد:» من ناراحت و شوکه هستم و 
قلبم شکسته است. هر آنچه در ‏دوران فوتبالی‌ام ساختم از من گرفته 
شده است. زمانی که از نظر قانونی مجبور به ‏سکوت 
نبودم کل داستان و واقعیت را روشن خواهم کرد. 
باز هم می‌گویم من هرگز ‏عامدانه و دانسته هیچ 
ماده‌ای که خلاف قوانین ضد دوپینگ باشد را 
استفاده نکرده‌ام. به عنوان ورزشکار حرفه‌ای 
هرگز از ماده‌ای غیرمجاز برای ‏ارتقای 
عملکرد ورزشی‌ام استفاده نکرده 
و نخواهم کرد. این را بی‌احترامی و 

تقلب در حق ‏هم‌تیمی‌هایم و هواداران و تیم‌هایی که برای آنها یا مقابل 
آنها بازی کرده‌ام می‌دانم. حالا ‏که حکم امروز صادر شده من پرونده را 

به دادگاه عالی ورزش برده و تقاضای فرجام ‏خواهم کرد«.
پل مدام اصرار دارد که از ماجرای دوپینگ باخبر نبوده اما حقیقت 
آن است که در قوانین مربوط به کنترل دوپینگ، اگر بازیکنی از این 
ماجرا مطلع نباشد اما در بدنش ماده غیرمجاز کشف شود، باز هم 
محروم خواهد شد! در نتیجه این ادعا تاثیری روی وضعیت این ستاره 
نخواهد داشت. او تا 34 سالگی از میادین دور است و وقتی برگردد، 
قطعا نمی‌تواند در سطح اول فوتبال دنیا بازی کند. شاید او بعدها به 
لیگ‌های ضعیف‎تر برود. شاید هم به طور کامل از فوتبال قطع امید 
کند. داستان این ستاره و سطح اول فوتبال اروپا، دیگر عملا تمام شده 
است. او شانسی برای ماندن در این سطح پس از چهار سال محرومیت 

نخواهد داشت.

ستاره‌ای که خیلی زود نابود شد

پایان پوگبا!

اتفاق روز


